[bookmark: _GoBack]Le 27 Juin, 2019, l’honorable Patty Hadju, Ministre de L’emploi, du Développement de la main-d’œuvre et du Travail a annoncé que LAMBAC (LaCloche Manitoulin Business Assistance Corporation) a été acceptée avec succès dans leur demande au fonds pour l’écosystème des femmes, recevant $1,375,000 au nom de 25 sociétés d'aide au développement des collectivités du Nord de l'Ontario

LAMBAC  de même que des partenaires communautaires, lanceront le projet d'amélioration des affaires des femmes dans le nord de l'Ontario.

Ce programme offrira une combinaison de mentorat, d'ateliers de formation, d'occasions de réseautage et d'accès au capital pour les femmes entrepreneurs du Nord de l'Ontario et permettra aux organisations locales d'adapter les programmes aux besoins des femmes entrepreneurs dans leur régions respectives. 

Les femmes entrepreneurs auront accès à des conseils juridiques et financiers professionnels pour créer ou développer leur entreprise, également des conseils en marketing pour les aider à se développer et à mettre en réseau des occasions de partager des idées et des histoires de réussite avec d'autres femmes entrepreneurs.
 
Carolyn Dearing, agent du développement des affaires avec LAMBAC a dit que ce projet permettra d'accroître la réussite des entreprises et d'améliorer les sources de revenus pour les femmes dans les régions rurales où ces services et mentorats ne sont pas offerts ou ne sont pas abordables sur une base individuelle.

Le programme Société d’aide au développement des collectivités dans le Nord de l’Ontario est financé par Innovation, Sciences et Développement économique / FedNor créé pour soutenir les petites et moyennes entreprises et promouvoir le développement économique dans nos régions. En travaillant ensemble, nous serons en mesure de fournir un soutien aux femmes entrepreneurs du Nord de l’Ontario.

