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En quoi consistent l’examen et le renouvellement de la stratégie d’innovation et d’entrepreneuriat de l’Ontario?
· L’Ontario reconnaît l’importance des entrepreneurs et investit dans divers services aux entreprises à l’échelle de la province. Afin d’intégrer et d’améliorer le service à la clientèle, l’Ontario a lancé une initiative d’examen et de renouvellement de sa stratégie visant à concevoir et à raffermir les écosystèmes d’innovation et d’entrepreneuriat régionaux.

· La Province investit dans les réseaux régionaux pour appuyer et mieux servir les entrepreneurs, à savoir : les Centres régionaux d’innovation (CRI), le district de la découverte MaRS, les Centres d’excellence de l’Ontario, le réseau des Centres d’encadrement des petits entrepreneurs (CEPE) et le personnel des Services consultatifs auprès des entreprises (SCE) provinciaux. L’examen et le renouvellement de la stratégie constituent une initiative qui comprend l’analyse des services et des initiatives offerts par l’intermédiaire de ces réseaux. 
· Le processus d’examen et de renouvellement de la stratégie est ouvert et souple. Les régions sont les principaux moteurs derrière ce processus qui porte sur les solutions locales permettant de servir les entrepreneurs, d’assurer une utilisation efficiente des ressources et de fournir des services transparents aux collectivités vouées à l’innovation et à l’entrepreneuriat.

Quel est l’objectif visé par l’examen et le renouvellement de la stratégie?

· Faire en sorte que les écosystèmes d’innovation et d’entrepreneuriat de l’Ontario demeurent de classe mondiale. Cela comprend examiner comment faire pour concrétiser les mesures suivantes :
· améliorer le rendement du réseau pour maximiser l’impact économique de tous les services et initiatives;
· rationaliser et améliorer l’accès des clients à toutes les ressources disponibles.
· combler toute lacune dans les divers programmes et services offerts par la Province d’Ontario pour répondre aux besoins des clients du paysage d’innovation et d’entrepreneuriat contemporain;
· raffermir la concertation régionale parmi les partenaires en innovation et en entrepreneuriat pour mieux coordonner les ressources au niveau régional;
· aligner les écosystèmes d’innovation et d’entrepreneuriat régionaux de l’Ontario avec les pratiques exemplaires mondiales;
· étudier les nouvelles possibilités de valoriser le soutien de tous les intéressés et du secteur privé.
· Un comité consultatif a été mis sur pied pour aider à orienter le processus. Il se compose d’une représentation de chacun des réseaux susmentionnés, ainsi que des entités suivantes :
· le Programme d’aide à la recherche industrielle (PARI);
· l’Agence fédérale de développement économique pour le sud de l’Ontario (FedDev Ontario);
· l’initiative fédérale du développement économique dans le Nord de l’Ontario (FedNor);
· les sociétés d’aide au développement des collectivités (SADC);
· la Banque de développement du Canada (BDC);
· le Economic Developers Council of Ontario (EDCO);
· le Network of Angel Organizations-Ontario (NAO-O);
· la Ville de Toronto;
· le Colleges Ontario Network For Industry Innovation (CONII);
· la Fondation Canadienne des Jeunes Entrepreneurs (FCJE).
Quels sont les principaux jalons? 
L’initiative comporte cinq étapes clés :

1. le lancement des auto-évaluations régionales;
2. l’analyse des auto-évaluations régionales;
3. l’atelier de remue-méninges régional;
4. l’élaboration des plans d’action régionaux;
5. la mise en œuvre des plans d’action à l’automne 2013.
· Un processus d’auto-évaluations régionales aura lieu dans 17 régions de la Province. Tous les bureaux des CEPE, des CRI et des SCE participeront à ce processus qui s’échelonnera de fin février à avril 2013.

· Chaque région sera vivement encouragée à inviter des représentants d’organisations telles que le PARI, les SADC, la BDC, le réseau des organisations providentielles locales et les chambres de commerce à participer à ce processus d’auto-évaluations régionales.
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